
Acta de la Junta de Facultad número 92 celebrada el día 16 de 
julio de 2014. 
 
Acta número 92. 
 
Siendo las 11,40 horas comienza la sesión 
ordinaria en la Sala de Juntas con el orden del 
día que se adjunta como anexo. 
 
1.- Aprobación, si procede, del   Acta de las sesión   
anterior. 
Aprobado por unanimidad. 
2.- Informe del Sr. Decano. 
El Sr. Decano toma la palabra e informa de los 
siguientes puntos: 
1. Está en estudio un master internacional de 

turismo con la Universidad de Évora 
2.  Respecto al Acredita, apunta que comentó al 

final de año 2013 la necesidad de que todos 
(PAS Y PDI) leyéramos el manual del 
Acredita. Se ha producido un cambio 
sustancial en la Gestión y en la enseñanza 
universitaria. Se establecen evidencias de 
cumplimientos de las obligaciones, de 
reconocimiento de créditos.... y estas 
evidencias ni se pueden ni se deben manipular. 
Afecta a todos. Tanto PAS como PDI, equipo 
decanal, Administradora. Nadie está fuera de 
su aplicación. Es muy importante para  la 
permanencia de las titulaciones y de las 
Facultades. El Sr. Decano ruega de nuevo que 
se lea el manual del Acredita (se enviará una 
copia del mismo) y solicita que se envíen: 
 Los puntos críticos para cada uno y para el 

centro. También métodos  y modelos para 
plantear las evidencias de todas aquellas actividades que veáis en el manual y os 
pueda afectar directamente en vuestro trabajo o bien por el efecto de actuaciones 
del centro. 

 Al estudiar el Acredita, se sabrá distinguir los datos que son precisos para el 
desarrollo del mismo. De manera que cuando bien PDI, el PAS o los estudiantes 
efectúen una actividad se pueda recabar datos o información para que lo pueda 
utilizar el centro en la mejora de la gestión o la docencia, o para próximas 
actividades, revisiones o mejoras en nuestra actividad como centro. 

 Sería conveniente que se enviara antes de fin de septiembre aunque siempre 
estaremos a vuestra disposición. 

En este sentido comunica que se quiere reunir con todos  a lo largo del primer semestre 
o bien cuando alguno  lo estime más oportuno, y que tanto el equipo como él mismo 
estarán dispuestos a  asumir todo tipo de sugerencias y a aplicarlas a cada una de las 
actividades, situaciones, etc. que sean precisas. 

Asistentes: 
1. BARTOLOMÉ ENCINAS, JOSÉ ANTONIO 
2. CABALLET LÁZARO, Mª ANTONIA 
3. CIUDAD GÓMEZ, ADELAIDA 
4. GARCÍA BERZOSA, Mª JOSÉ 
5. GARCÍA GARCÍA, YOLANDA 
6. GARCÍA IGLESIAS, JESÚS 
7. GUISADO MORENO, ÁNGELA 
8. HERNÁNDEZ MOGOLLÓN, JOSÉ 

MANUEL 
9. LORENZO CRUZ, ALICIA 
10. MIRANDA DEL POZO, ARACELI 
11. MORENO FERNÁNDEZ-DURÁN, 

AURELIO 
12. ORTEGA ROSSELL, FRANCISCO JAVIER 
13. PALOMINO SOLÍS, ELIADES 
14. PÉREZ GUTIÉRREZ, VICENTE MANUEL 
15. RODRÍGUEZ GARCÍA, JOSÉ MANUEL 
16. SÁNCHEZ MARTÍN, JOSÉ MANUEL 
17. JURADO RIVAS, JOSÉ CARLOS 
18. MONTERO NAVARRO, MARTA E. 
19. PÉREZ CALDERÓN, ESTEBAN 
20. DÍAZ CASERO, JUAN CARLOS 
21. MONTERO MELCHOR, JESÚS 
22. SÁNCHEZ-ORO SÁNCHEZ, MARCELO 
23. JIMÉNEZ NARANZO, HÉCTOR V. 
24. RIVERO CAMPA, ALICIA 
25. GONZÁLEZ IGLESIAS, MANUEL 
26. FERNÁNDEZ ESTÉVEZ, JOSÉ 
27. ORTEGA MARTÍN, AÍDA 

 
 

Invitados: 
DÍAZ CASO, CARLOS 
FERNÁNDEZ TORRES, YAKIRA 
GUTIÉRREZ FERNÁNDEZ, MILAGROS 
MARTÍN CABEZALÍ, JOSÉ LUIS 
PÉREZ ALBUQUERQUE, Mª ÁNGLES 
SÁNCHEZ DE GÓMEZ, LYDA 



 
 
 

3. Obras.   
 El rectorado, después de dos años de insistencia y pese a su resistencia (sobre todo 

en lo referente al salón de grados), se ha hecho cargo de arreglar las filtraciones del 
salón de grados, de las aulas en los que están los laboratorios informáticos y la 
cafetería. 

 Igualmente nos han comunicado que se procederá a arreglar el tema del contador 
único entre la Uex y la residencia Roso de Luna. 

 Se va a realizar un despacho junto a la sala de juntas para ubicar a dos profesores. 
 Igualmente se va a proceder al arreglo de la entrada en decanato por la rampa de 

acceso. 
 Se va a proceder a disimular la vista en la parte que va desde la casa ocupada por el 

Sr. Rosado y la torre de la línea eléctrica. 
 Se va a solicitar al Servicio de prevención un informe sobre la accesibilidad de la 

Facultad. 
 Se va a proceder a regularizar otras situaciones pendientes. 
 

4. Cambios en el equipo 
 El Vicedecano de Infraestructuras ha presentado la dimisión por razones personales 

y profesionales, dimisión que hará efectiva a partir del 31  de Agosto. 
Agradecemos su colaboración, los logros obtenidos y su aportación a la Facultad y 
le deseamos la mayor suerte en todo aquello que está inmerso en la actualidad, 
sabemos que será capaz de acometerlos adecuadamente. Desde aquí le 
comunicamos que estamos a su disposición para solucionar cualquier tema que 
pueda acontecerle. 

 La Secretaria Académica por razones familiares ha presentado la dimisión con 
carácter 15 de julio. Le solicitado que la haga efectiva el 31 de Agosto en 
reconocimiento a su amplia capacidad, entrega, simpatía en el trabajo.... y debo 
decirle que nos sentimos muy honrados con su estancia en el equipo y triste con su 
marcha pero entendemos la situación familiar tan complicada que se le presenta a 
partir de septiembre. La Secretara Académica agradece la confianza depositada en 
ella y la colaboración de todos. 

 Este hecho va originar un cambio en la estructura del equipo decanal, cambio que 
se  presentará a primeros de Septiembre. 

 
3.- Aprobación, si procede,  del Manual de Calidad del centro.  
Aprobado por unanimidad. 
 
4.-Aprobación, si procede, del proceso P/ES004_FEEyT (Política y objetivos).  
Aprobado por unanimidad. 
 
5.- Aprobación, si procede, del proceso P/ES006_FEEyT (Publicación).  
Aprobado por unanimidad. 
 
6.- Aprobación, si procede, del Plan de Publicación de la Información sobre    Titulaciones-
PPIT (P/ES006_FEEyT_D001).  
Aprobado por unanimidad. 
 



7.- Aprobación, si procede, del proceso P/CL011_FEEyT (Prácticas). 
Aprobado por unanimidad. 
 
 8.- Aprobación, si procede, del proceso P/CL013_FEEyT (Movilidad).  
Aprobado por unanimidad. 
 
9.- Aprobación, si procede, del proceso P/SO005_FEEyT (Recursos y servicios).  
Aprobado por unanimidad. 
 
10.- Aprobación, si procede, del proceso P/ES005_FEEyT (Análisis de Resultados).  
Aprobado por unanimidad. 
 
11.- Aprobación, si procede, del calendario de exámenes y horarios. 
Aprobado por unanimidad. 
 
12.- Asuntos de trámite. 
Se informa de la presentación del Trabajo  de Fin de Licenciatura de Dª María Pache 
Durán, del Dpto. Economía Financiera, dirigido por los Dres. D. Esteban Pérez y Dª. 
Patricia Milanés; titulado “Teoría de la Ecoeficiencia: Praxis y performance en los grandes 
grupos cotizados españoles”. 
 
13.- Ruegos y preguntas. 
Dª Marta Montero ruega que se suba la temperatura de la calefacción de las aulas 7, 8 y 9. 
El Sr. Decano indica que se buscará la solución. 
 
D. Jesús Montero solicita duchas. En la medida que se pueda, se hará. 
 
Dª. Yolanda García ruega que se impartan clases los viernes. El Sr. Decano indica que se 
estudiará la propuesta. Además, pregunta si es de obligado cumplimiento que los 
profesores pongan todas las competencias de la materia del Verifica en el Plan Docente de 
la Asignatura, la Responsable de Calidad dice que en los nuevos Verificas, donde las 
competencias vienen por materias, si existen varias asignaturas hay que comprobar que 
entre todas las asignaturas se cumplan todas las competencias de   la materia. Y si existe 
una única asignatura, esta tiene que recoger todas las competencias de la materia. 
D. Carlos Jurado indica que ante la duda se ponga en el Plan Docente: “provisional” y que 
Dª Mª del Carmen Garrido Arroyo vendrá en septiembre para coordinar y resolver todas las 
dudas. 

 
 
El Sr. Decano agradece la asistencia  y se levanta la sesión, siendo las 12:50 h. 

 
 
 Vº Bº El Decano                 La Secretaria Académica: 

 
 
 

 
 Fdo.: Vicente M. Pérez Gutiérrez                                 Fdo.: Elíades Mª Palomino Solís 
 
 


